

# 2022 年工作总结

## 公共体育部

2022 年度根据上级领导部门关于预防新冠病毒防控工作的统一部署，把疫情防控工作作为最重要、最紧迫的工作抓实抓好，认真落实素质教育、培养新时代社会主义建设者和接班人的教育目标，坚持立德树人，以教学为中心，提高教学质量，切实转变工作作风，优化教育教学环境，强化师资队伍建设，部门整体工作稳步推进，现将工作总结如下：

### 一、部门党支部工作

围绕学院党委工作部署，结合部门教学特性，在政治理论学习中有效融入教学方式、方法的研讨；集体研讨和自学相结合的理论学习方式使支部党员生活会上的学习有的放矢。通过理论学习，公体部党支部党员政治意识、大局意识、看齐意识持续不断提高。

理论学习必将指导实际工作，公体部党支部在教学过程中始终秉承“教书育人”原则，把其作为教育教学终极目标来实施，提倡党员同志们在工作中充分发挥不屈不挠的体育精神，只要团结一致，努力工作就没有完不成的任务，没有打不赢的战役。

在实际教学中，支部充分发挥战斗堡垒，党员同志表率为先起到先锋模范作用。

支部能规范开展“三会一课”，按时召开组织生活会等基本制度。支部在内涵建设过程中广泛征集教职工的意见建议，积极梳理影响支部发展的问题和有价值的意见建议，探索支部有效的工作机制；改进工作思路，高效开展支部各项工作；充分发挥党员的积极性、先进性增强先锋模范作用。

## 二、教学科研、师资建设工作

1. 教学工作。公体部克服重重困难，主动而为、服务大局，做到了“停课不停教、停课不停学”。制定线上体育课程实施方案及考试办法，录制居家锻炼视频 100 多段。圆满完成 2021 级、2022 级 4492 名学生，149 个班级的体育教学工作任务，累计达到 7743 课时的教学工作量。

2. 科研工作。共发表论文 4 篇，其中一篇为中文核心。

3. 师资队伍建设。1 名教师获得江苏省高校微课教学比赛三等奖。新进教师能够站稳讲台，达到了良好的教学效果，得到教学督导及学生的好评。

4. 参加教学培训 3 人次，有效提升了教学水平。

5. 参与制订 2022 版人才培养方案，制定对应课程质量标准。

## 三、《国家学生体质健康标准》测试工作

认真贯彻落实《省教育厅关于实施国家学生体质健康标准等级制度的通知》（教体艺[2020]2 号），顺利完成 2018

级毕业生体质测试、成绩统计上报、证书印制和证书发放工作。

认真贯彻落实《国家学生体质健康标准》，根据《国务院办公厅转发教育部等部门关于进一步加强学校体育工作若干意见的通知》及关于2022年《国家学生体质健康标准》测试和上报工作通知的有关要求，公共体育部克服疫情影响，全体体育教师坚守岗位，顶住压力，顺利完成学院8851名学生数据的测试工作。后期6万多个数据还在紧张整理，保证按时完成上报工作。

#### **四、学科竞赛**

我院女篮、男排、男足首次参加省运会，战果骄人，为宣传学院、提升学院知名度起到积极的推动作用。

1. 蒋伟老师带队获得江苏省第二十届运动会高校部篮球（甲B组）女子第六名；

2. 官朝铭老师带队获得江苏省第二十届运动会高校部排球（甲B组）男子第七名；

3. 吴谦峰老师带队获得江苏省第二十届运动会高校部足球（甲B组）男子第六名；

#### **五、场地器材管理工作**

继续加强资产管理，体育器材保管安排专人负责管理，帐目清楚、帐物相符，符合管理要求，加强体育器材的维护、保养、及时消除安全隐患，定期对场地设施、器材进行

安全检查，并协同总务处对运动场地器材进行了修缮工作，为全院师生学习、运动提供基础保障。

## **六、学院交办的其他工作**

1. 完成学院在疫情期间交办的其他学生返校接站任务；
2. 发挥专业特长，积极参加工会活动，在矿大教职工篮球、气排球等比赛中取得骄人战绩，为学院争光添彩；
3. 疫情防控期间，为保障师生安全，积极参与学院值班工作。